





உணவு

292/2, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

'பவுல்' அடிக்கும் ராணி!

நடுவேண்ணைத் தூதுக்குழுக் கூட்டம் இப்போது சீனையை வந்தபொது இன்பிசர்சியை சம்பந்தமாக அரசுடன் பேச்சு வார்த்தை நடத்துவதானால் அந்தநேரம் சுமுகமான சூழ்நிலை உருவாக்கப்பட வேண்டும் என்ற விருத்தவைப் புவின் அவற்றின் உட்பகுதி தலை தெரிவித்தனர். போர்நிறுத்தம் செய்ய தன் மூலமும, பொருளாதாரத் தடையை நீக்குவதன் மூலமும பேச்சுக்கான சூழ்நிலையை உருவாக்கலாம் என்றும் புவின் யோசனை தெரிவித்தனர். அவை இரண்டையும் கோரிக்கை களாகவும் முன் வைத்தனர்.

புவின் இந்த நிலைப்பாடு குறித்து சர்வதேசத் தலைவர் ஆரியர்த்நா மூலம் அறிந்துகொண்ட இரண்டு தரமான இனங்களைக் குறித்து பரிசீலனை செய்வதாக உட்கருதி அறிவித்தார். இவ்வாறு வந்தது அறிவித்து இரண்டு தரமான இனங்களைக் குறித்து பரிசீலனை செய்வதாக உட்கருதி அறிவித்தார்.

தரம் மூலமும பேச்சுக்கான சூழ்நிலையை உருவாக்கலாம் என்றும் புவின் யோசனை தெரிவித்தனர். அவை இரண்டையும் கோரிக்கை களாகவும் முன் வைத்தனர்.

பெரும்பான்மை இனம் ஒரு விருட்சம் என்றும் சிறுபான்மை இனங்கள் அதனைச் சுற்றிப்படரும் கொடியின் என்றும் முன்னர் பேசியதை - சிங்கள இனத்தை முதன்மைப்படுத்தியதை - வேறு கதைகள் கொள்வீன் கருதினார். அவர் அந்தப் பேச்சுக்கு செவ்வாய் புள்ளி தரப்பில் இருந்து சமாதான யோசனைகளை தலைவர் பிரகாசனிடம் இருந்தே வரவேண்டும் என்று குறிப்பிட உடனடி போட்டாரீரணம்.

இப்போது - பேச்சுவார்த்தையில் என்னென்ன பிரச்சினைகள் இடம்பெற வேண்டும் என்பதை விடுவதைப் புவின் தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும் என்று கூறினார்.

பேச்சுவார்த்தைக்கான சூழ்நிலையை உருவாக்க வேண்டும் என்ற கோரிக்கையைத் தட்டிக் கழிக்கும் விதத்தில், தேவையிலாத ஒரு விடயத்தை முன் வைக்கிறார். பேச்சுவார்த்தைக்கான சூழ்நிலையை உருவாக்கிய பின்னர் ஏன் ஏன் என்பதை குறித்துப் பேசலாம் என்பது பற்றித் தீர்மானிக்க வேண்டும்.

அதனை விடுத்து மனவியின் வயிற்றில் குற்றத்தை கருத் தரிப்பதற்கு முன்னர் பெரும்பான்மை மாப்பிணையாக மாறுகிறார் ராணி.

புது தங்கள் பக்கத்துக்கு போய்விட்டதால் அதனை எப்படியாவது 'பவுல்' அடிக்கும் இரண்டு பக்கம் தள்ளி விடும் அரசியல் விஷயமாக மாறும்.

1992 ஆகஸ்டில் தோற்றியவர்களில் 8,200 மாணவர்களுக்கு பல்கலைக்கழக அனுமதி

1992 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டில் நடந்த ஜி. சி. (உயர் தர) பரீட்சையில் தோற்றியவர்களில் எண்ணாயிரத்து இருநூறு பேர் பல்கலைக்கழகங்களுக்கு அனுமதிக்கப்பட்டனர். இம்முறையாவது பல்கலைக்கழக அனுமதி பெறும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கையை சந்திக்கிறார். இரண்டு பகுதிகளை உள்ளடக்கிய பரீட்சையில் தோற்றியவர்களில் 8,200 பேர் பல்கலைக்கழகங்களுக்கு அனுமதிக்கப்பட்டனர். இரண்டு பகுதிகளை உள்ளடக்கிய பரீட்சையில் தோற்றியவர்களில் 8,200 பேர் பல்கலைக்கழகங்களுக்கு அனுமதிக்கப்பட்டனர்.

யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22

யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22

6 ஆயிரம் ஆசிரியர்களுக்கு வடக்கு-கிழக்கில் பற்றாக்குரை

சேகரிக்கக் கண்டுபிடிக்க வேண்டும்

சித்த வைத்திய மருந்துகளை புதிதாகக் கண்டுபிடிக்க வேண்டும்

ஆய்வரங்கில் யாழ்ப்பாணம், பெப். 22

யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22

சிறுமக்கள் பக்கத்துக்கு போய்விட்டதால் அதனை எப்படியாவது 'பவுல்' அடிக்கும் இரண்டு பக்கம் தள்ளி விடும் அரசியல் விஷயமாக மாறும்.

யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22 யாழ்ப்பாணம், பெப். 22

உணவு, பொருள்கள் கொள்வனவு; முற்பணத்தை தொடர்ந்து வழங்குக!

திறமையான அரசு அதிபர் கோரிக்கை

முன்னாள் முதலமைச்சர் ஸர் குமாரசாமி பிள்ளை... திறமையான அரசு அதிபர் கோரிக்கை... முன்னாள் முதலமைச்சர் ஸர் குமாரசாமி பிள்ளை...

முன்னாள் முதலமைச்சர் ஸர் குமாரசாமி பிள்ளை

முன்னாள் முதலமைச்சர் ஸர் குமாரசாமி பிள்ளை... திறமையான அரசு அதிபர் கோரிக்கை... முன்னாள் முதலமைச்சர் ஸர் குமாரசாமி பிள்ளை...

சந்திரசேகரனின் வழக்கு விசாரணைக்கு உத்தரவு

சந்திரசேகரனின் வழக்கு விசாரணைக்கு உத்தரவு... 24 ஆம் திகதி ஆரம்பமாகும்... சந்திரசேகரனின் வழக்கு விசாரணைக்கு உத்தரவு...

மேல் தீமையற்ற நிரூபிப்பு

மேல் தீமையற்ற நிரூபிப்பு... திறமையான அரசு அதிபர் கோரிக்கை... மேல் தீமையற்ற நிரூபிப்பு...

அண்மையில் கொண்டு வரப்பட்ட சட்டம்

அண்மையில் கொண்டு வரப்பட்ட சட்டம்... திறமையான அரசு அதிபர் கோரிக்கை... அண்மையில் கொண்டு வரப்பட்ட சட்டம்...

விண்ணப்பத்தை அனுமதித்து

விண்ணப்பத்தை அனுமதித்து... திறமையான அரசு அதிபர் கோரிக்கை... விண்ணப்பத்தை அனுமதித்து...

பேருரி விவல் விழா

பேருரி விவல் விழா... யாழ்ப்பாணம், பெப். 22... பேருரி விவல் விழா...

தொண்டமான் குற்றச்சாட்டு

தொண்டமான் குற்றச்சாட்டு... கொழும்பு, பெப். 22... தொண்டமான் குற்றச்சாட்டு...

நோயாளியின் வயிற்றில் முள்ளுக்கரண்டி, கத்திகள்! டாக்டர்கள் அகற்றினர்!

நோயாளியின் வயிற்றில் முள்ளுக்கரண்டி, கத்திகள்! டாக்டர்கள் அகற்றினர்! நோயாளியின் வயிற்றில் முள்ளுக்கரண்டி, கத்திகள்! டாக்டர்கள் அகற்றினர்!

நெல் அறுவடைக்குப்பின் வயலில் சணல் விதைப்பு

நெல் அறுவடைக்குப்பின் வயலில் சணல் விதைப்பு... வயலில் சணல் விதைப்பு... நெல் அறுவடைக்குப்பின் வயலில் சணல் விதைப்பு...

அகதிமுகம் குடிசைகளை திருத்துவதற்கு நடவடிக்கை

அகதிமுகம் குடிசைகளை திருத்துவதற்கு நடவடிக்கை... திருத்துவதற்கு நடவடிக்கை... அகதிமுகம் குடிசைகளை திருத்துவதற்கு நடவடிக்கை...

அரசு எம்மை பகடைக் காயாக பாவிப்பதற்கு நினைக்கிறது

அரசு எம்மை பகடைக் காயாக பாவிப்பதற்கு நினைக்கிறது... தொண்டமான் குற்றச்சாட்டு... அரசு எம்மை பகடைக் காயாக பாவிப்பதற்கு நினைக்கிறது...

காட்டின் மரம் உயர் நாட்டின் தரம் உயரும்

காட்டின் மரம் உயர் நாட்டின் தரம் உயரும்... காட்டின் மரம் உயர் நாட்டின் தரம் உயரும்... காட்டின் மரம் உயர் நாட்டின் தரம் உயரும்...

